

## MATOX 600F

### Cementna masa za fugovanje keramičkih pločica na unutrašnjim površinama

Matox 600F je praškasta smeša cementa, kvalitetnog peska definisane granulacije, polimera, aditiva i pigmentata u prahu.

Koristi se za fugovanje unutrašnjih zidnih i podnih obloga od keramičkih pločica, staklenih mozaik i kamenih ploča. Pogodna je za fuge širine do 5 mm. Visoke je otpornosti na habanje, ima smanjenu sposobnost upijanja vode i povećanu otpornost na dejstvo mraza.

Proizvodi se u velikom broju nijansi po Matox ton karti masa za fugovanje.

#### Tehnički podaci

Obradivost:	> 120 min
Potrošnja:	0,3 kg/m <sup>2</sup>
Mešanje:	7-8 litara vode / 25kg <sup>3</sup>
Boja:	25 standardne nijanse 100 %
Pakovanje	2kg, 5kg i 25kg vreća.
Skladištenje	12 meseci u originalnoj ambalaži u suvoj prostoriji

Napomena: Tehnički podaci se odnose na nemodifikovan proizvod, čuvan u originalnoj ambalaži na predviđen način i na predviđenoj temperaturi. Kada se proizvod modifikuje, tehnički podaci mogu da se promene.

#### Priprema

Pre nanošenja fug mase ukloniti krstiče i ostatke lepka između pločica.

Pri temperaturi vazduha ili temperaturi podloge preko 25°C, fuge treba pre punjenja ovlažiti vodom bez stvaranja „jezera“.

#### Nanošenje

MATOX 600F meša se sa vodom u približnom odnosu 3:1 korišćenjem sporohodne mešalice, tako što se suva smeša postepeno ubacuje u vodu uz stalno mešanje do potpune homogenizacije mase.

Neophodno je da odleži 10 do 15 minuta. Pre nanošenja ponovo dobro promešati i prema potrebi izvršiti korekciju gustine mase pažljivim dodavanjem vode.

Masu treba nanositi gumenom lopaticom ili gletericom pod uglom od 45° prema površini. Materijal ukoso utiskivati u fuge do ispunjenja. Ukloniti višak materijala elastičnom gletericom pod uglom od 90°. Kada „film“ na oblozi promeni boju (posle 5 do 10 minuta), ista treba da se blago opere mokrim sunđerom, obriše suvom krpom i ispolira.

Po podnim oblogama može se hodati 24 časa nakon fugovanja.

Površine izložene suncu, kiši i mrazu u toku fugovanja zaštititi na odgovarajući način.

#### Upozorenje

Za vreme nanošenja i sušenja fug mase temperatura okoline i podloge ne sme pasti ispod +5°C.

Ugrađenu fug masu do potpunog sušenja štiti od vlaženja, smrzavanja, prebrzog sušenja usled dejstva direktnih sunčevih zraka, dejstva vetra i vrućeg vazduha.



### **Čišćenje alata i postupanje sa otpadom**

Mašine i alat nakon upotrebe očistiti od zaostalih delova maltera i temeljno oprati vodom.

Stvrdnute ostatke mase sakupiti, odložiti kao građevinski otpad i ne dozvoliti da dospu u kanalizacioni sistem i vodotokove.

Prilikom ugradnje proizvoda ispoštovati sva uputstva i propise navedene u bezbedonosnom listu proizvoda.

### **Rok upotrebe i skladištenje**

Datum na ambalaži.

Čuvati u suvoj, provetrenoj prostoriji, u zatvorenoj ambalaži složeno i zaštićeno plastičnom folijom na drvenoj paleti. Prilikom transporta zaštititi od mogućeg vlaženja.

Ne sme smrznuti.

Čuvati van domašaja dece!

### **Bezbednost i zaštita**

Pored opštih uputstava i propisa iz zaštite kod građevinskih odnosno fasaderskih radova, uzeti u obzir da proizvod sadrži hidratizirani kreč i zato je svrstan među opasne preparate sa oznakom " OPASNO " ! Sadržaj hroma (Cr 6+) je niži od 2ppm.

Zaštita disajnih puteva: u slučaju jačeg prašenja upotrebiti zaštitne masku.

Zaštita ruku i tela: radna odeća i zaštitne rukavice.

Kod duže izloženosti ruku preporučuje se preventivna zaštita sa zaštitnom kremom i upotreba zaštitnih rukavica.

Zaštita očiju: koristiti zaštitne naočare ili štitnik za lice.

Informacije u ovom tehničkom listu zasnovane su na laboratorijskim testovima i praktičnom iskustvu. Pošto su različiti uslovi u kojima proizvod može da se upotrebi, van naše kontrole, mi jedino možemo da garantujemo za kvalitet samog proizvoda. Krajnji rezultat zavisi od površine, pripreme, temperature, vlažnosti, itd.